

# МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ — ОРГАН СИБИРСКОГО,  
НОВОСИБИРСКОГО ОКРУЖНОМ ВЛКСМ  
и КРАЙСОВПРОФА

ЦЕНА 3 коп.  
1930 г. ИЮНЬ  
12  
ЧЕТВЕРГ  
№ 134 (546)

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА: на 1 м.—50 к. 3 м.—1 р. 50 к. 6 м.—  
3 р. 12 к.—6 р. Принимается на почте и в письмоносице. Тариф  
на обыватель за строку сдачи текста—50 к., иногородний—1 руб.  
Адрес редакции: Советская № 6. Тел. ред. 1-35 и 11-35. Адрес газет  
контроли: изл. «Сов. Сибирь» ул. Советская, тел. № 1-16, 2-75, 1-01.

## ТЕМПЫ СЕВА В СИБИРИ ВСЕ ЕЩЕ НЕДОСТАТОЧНЫ ПЛАН ВЫПОЛНЕН ТОЛЬКО НА 36 ПРОЦЕНТОВ

В БАРАБИНСКОМ ОКРУГЕ СЕВ ТЕХНИЧЕСКИХ КУЛЬТУР ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА  
«ЛЕВЫЕ» ВСЕ ЕЩЕ ПРОДОЛЖАЮТ ОРУДОВАТЬ «НИ ОДНОГО КИЛОГРАММА СЕ-  
МЯН ЕДИНОЛИЧНИКУ». ПОЗУНГ ПОЛТАВСКИХ И ИСКУЛЬ-КУЛЬСКИХ АКТИВИСТОВ

ТОЛЬКО НЕПРИМИРИМАЯ БОРЬБА С ПРАВЫМИ И «ЛЕВЫМИ» ОБЕСПЕЧИТ УСПЕШНЫЙ СЕВ

«КРЕПКИЕ НАСТРОЕНИЯ»  
ПРОТИВ ТЕХНИЧЕСКИХ КУЛЬ-  
ТУР НИКТО НЕ РАЗВИВАЕТ

Безобразно ишою проходит сев техни-  
ческих и кормовых культур по Барабин-  
скому округу, также положение может  
превратиться в пагубу отразиться на раз-  
витии животноводства в округе.

По неполным сведениям план посева  
технических культур по округу на 5  
июня выполнен всего на 14 проц.

Не только у отдельных крестьян, но  
и у многих сельских организаций и ру-  
ководителей «крепких настроений» про-  
тив технических культур, поэтому и вож-  
дность их посева пропагандируется и раз-  
вивается чрезвычайно сильно.

В основных северных районах, где  
широко развито животноводство, в этом году  
посевы яровых под угрозой срыва.

Окружной партии 6 июня постановил  
предупредить партийные организации  
районов о серьезнейшей ответственности,  
которую они несут за посев технических  
культур.

КУЗНЕЦКИЙ И СЛАВГОРОДСКИЙ  
ОКРУГА ОТСТАЮТ В СЕВЕ

По сведениям Сибсельнаправления на 5  
июня союзхозы, колхозы и единолич-  
ники Сибири засеяли 3.332.600 гекта-  
ров или 36 проц. всего посевного плана  
на Сибири.

Союзхозы выполнили свой план на  
97.5 проц., союзхозы союзхозяйства на  
4.7 проц. из 4.7 проц., союзхозы  
овощевода тоже закончили сев с некото-  
рой превышением плана.

Колхозы выполнили свой план на  
47.6 проц. Очень сильно отстают единолич-  
ники, выполнившие план сева всего  
на 29.2 проц.

Из округов на первом месте идут по  
севу Иркутский—52.1 проц.—план, Ой-  
ротия, выполнившая 45.5 проц. плана  
по обоим секторам.

Колхозный сектор наиболее отстает в  
Кузнецком округе—21 проц. Единоличный  
сектор отстает больше всего в Слав-  
городском округе.

Нужно сейчас же быстро на ходу исп-  
равлять ошибки, перестраиваться и пр-  
ти к высоким темпам сева. Колхозы и  
союзхозы есть свободный инвентарь и лю-  
дей должны сейчас же бросить в по-  
мощь единоличникам.

План сева по Сибири должен быть вы-  
полнен.

ХОРОШИЕ ВСХОДЫ ЯРОВЫХ  
В БЫСКОМ И СЛАВГОРОДСКОМ  
ОКРУГАХ

Со всеми колхозами Бийского округа про-  
должают поступать сведения о хороших  
быстрых всходах яровых хлебов. Рост  
клеба настолько дружный, что заглушает  
все сорняки.

Пшеница, благодаря обилию влаги в  
земле, теплой погоде, входит на третий  
день после посева. Это чрезвычайно ре-  
альное явление. В прошлом году, например,  
пшеничина пшеничина пролеживала в зем-  
ле 17 суток.

Быстрая всходость, бурный рост хлебов не только опровергают опасения не-  
которых работников о том, что пшеничина  
посеянная сейчас, не успеет во-время  
засеять, но допускают возможность про-  
 должить сев в стенных районах до 15  
июня.

Из Славгородского округа также сооб-  
щают, что всходы раннего сева по все-  
му округу выше среднего, на редкость  
чисты и дружны.

## ЯЗЫКОМ ЦИФР

Последняя сводка Сибполеводсозюза на 10 июня показывает, что темпы сева все еще чрезвычайно слабы. Коченев-  
ская МТС, базируясь за два дня до сева, если не кончить сев, то быть на грамм выполнения, а цифра прежняя—86,6 процента.

«Верный штурм ленинизма» тонется на месте и 36,6 для нее непревзойденная норма, но медлительность колхоза грозит позорным срывом плана.

«Мак Ильин» тоже плохо двигается вперед, цифра выполнения плана остается без изменения (82).

«Соревнование» и МТС (Шипунов-  
ские) окончали план. Цифровой показатель 121 у «Соревнования» и у МТС—100,6. Хорошие показатели за два дня для «Маковского утра». На 8 июня план выполнения был 84,3 проц., а уже след-  
ица на 10 показывает, что план выполнен на 98,5.

Пончики сев колхоз им. Дзержинского, Барнаул-  
ского района. План сева 3200, по-  
следний 3245, проц. выполнения 104,4.

Кончики сев «Баррикад». Баррикад-  
овцы очень крепко наложили. Две преды-  
дущие сводки показывают у них проц-  
тестов выполнения 71,5 из 10 июня. «Барри-  
кады» закончили сев с превышением.

«III Интернационал» дошел до 81,9 проц. Сибирский гигант план сева в 7 тысяч 654 га, выполнили только 2871 га, или 37,5 проц.

Колхозы должны своим примером на-  
зывать показывать, как работать по-боль-  
шевистски, как преодолевать трудности, что значит работать по-узарийски. Неко-  
торые же из перечисленных нам колхозов даже не служат практическим при-  
мером, не ведут за собой единомышленников, не тянут их за собой, а сами падают в хвосте, дают образцы рабских темпов.

Весна не ждет, первым должен насту-  
пить немедленно. Ни один колхоз не дол-  
жен допустить позорного срыва посев-  
ного плана.

Более 15 забайкальских партийных ЦК  
и в партии.

«Большое Путешествие к социализму», Ку-  
нинского района, засеяла сверх плана 300 гектаров. В Барнаульском округе образ-  
цово закончили сев союзхозы, Алексеев-  
ского района, превысив план на 26 процен-  
тов.

«Соцпаркком» Рубцовского округа засе-  
ял 3 тысячи 322 гектара и 600 гекта-  
ров, сверх плана в подзорах села.

Рабочий класс в засеял своей солидар-  
ности с генеральной линией партии

закончил в ее рядах срекие силы. Рабо-  
чая молодежь идет в ленинский коме-  
мод.

70 ударников Барнаульского железнодорожного депо переданы в комсомол.

43 комсомольца—ударники новосибир-  
ского Ковыльского района переданы в  
партию. Лучшие рабочие—производ-  
ственники вступают в ряды ленинской

партии.

В Барнаульском металлизоде засеяли  
своих ударников переданы в партию и га-  
кие спасники со всех концов Сибири.

Также засеяна партия, которая охваты-  
вает всех тружеников—новые скрещи-  
тельный удар по классовому врачу, по всем  
рабочим, по всем широкодвижущим-  
ся от трудностей.

Все они простые факты.

«Но инициатива комсомольцев новоси-  
бирских железнодорожников преодолевает  
сверх плана паровоз для Туркестан-  
ской железной дороги. С фабрик, заводов, полей соединяют в подарок  
Барнаульскому железнодорожному депо.

«Соцкуголь» к 16 съезду завершил засея-  
ние новых шахт в Прокопьевском  
районе и по и в Кемеровском и Черемхов-  
ском.

В подзорах 16 съезду в Черемхове пущена  
новая шахта производительностью в  
четыре миллиона тонн в год. Рабо-  
чие обзавели шахту ударно-показател-  
ьской.

Колхозы почти везде увеличивают  
планы посева: севтавочную плащадь  
имени 16 партсезда. Такие сева прове-  
ли Каменский колхоз, Верхне-Чининский  
района, Металловский колхоз, Кунинский  
района и пятью другими.

Колхозы почти везде увеличивают  
планы посева: севтавочную плащадь  
имени 16 партсезда. Такие сева прове-  
ли Каменский колхоз, Верхне-Чининский  
района, Металловский колхоз, Кунинский  
района и пятью другими.

Таким образом,—вот первые,—говори-  
шь широком охвате бедноты молодежи  
мы ее дифференцируем (колхозная и  
неколхозная). А такая дифференциация  
необходима. Для комсомола не безраз-  
лично, будет ли он охватывать широ-  
кую массу колхозной бедноты молодежи  
или неколхозной бедноты молодежи.  
Ясно, что, с точки зрения укрепле-  
ния классовой боеспособности, линей-  
ного единства, революционной стой-  
кости своих рядов, союз завидует

каким-либо ли это? Конечно, разноты-  
вие.

Сердник, ставший на передовую линию  
своего в борьбе с кулацами—а кол-  
лективизация сельского хозяйства про-  
исходит в обостреннейший классовой  
борьбе—сердник, который, несмотря на  
такие трудности, настолько востребован  
на социалистический путь развития хо-  
зяйства.—колхозники-сердники, наряду  
с белорусами, несомненно, из союзника

превращаются в нашу опору.

Это новое в нашем отношении к се-  
редине, обязательно требует внести не-  
которые изменения в политику роста

комсомола.

До сих пор линия союза в росте вы-  
разилась в следующей, так сказать, при-  
деленной формуле: вовлечь всю бедноту

## РАБОЧАЯ МОЛОДЕЖЬ ПЕРЕД 16 ПАРТСЕЗДОМ ДЕМОНСТРИРУЕТ СВОЮ СОЛИДАРНОСТЬ С ЛИНИЕЙ ПАРТИИ И КОМСОМОЛА 280 ДЕЛЕГАТОВ—УДАРНИКИ

10 июня, в клубе транспортников состоялась конференция рабочей молодежи. На конференции присутствовало 280 делегатов.

Обсудив задачи рабочей молодежи в связи с 16 партсездом, конференция заявила:

— Мы только под руководством ленинского комсомола можем стать активными участниками в строительстве социализма.

Делегаты конференции обявили себя ударниками в выполнении хозяйствственно-политических задач партии.

10 рабочих ребят с лесозавода подали заявление о вступлении в ряды комсомола.

Рабочая молодежь на своей конференции постановила ходатай-  
ствовать перед правительством СССР о награждении тов. Сталина орденом Ленина.

АЛ—ДР. ЗАБ.

## ВМЕСТЕ С ПАРТИЕЙ И КОМСОМОЛОМ

ТЕЛЕГРАММА КРАЙКОМ ВЛКСМ И «МОЛОДОМУ РАБОЧЕМУ»

Районная конференция рабочей молодежи 1 района гор. Томска  
шлет памятный привет Сибирскому комсомолу и изете «Молодой Рабочий».

Мы заверляем Крайком ВЛКСМ и «Молодой Рабочий», что по-  
ставленные перед нами задачи партией в области социалистического  
строительства нашей страны выполнены.

Мы вместе с партией и комсомолом под их руководством будем решительно бороться с пытками, маловерами и вредителями  
трудового фронта, преодолевая все трудности, которые встречаются на пути к достижению дальнейших побед.

Молодые рабочие, собравшиеся на конференцию, передают в ряды  
ленинского комсомола 32 человека рабочих ребят.

С приветом конференция рабочей  
молодежи 1-го района г. Томска.

## РЕЙС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Наша речь не о романтических эпизодах, на жертвы от солнечного масла мо-  
стиков, не о жертвах смертных и жертвах  
зажающих реве золы. — Наша речь о  
стране, совершающей великий рейс от  
берегов тылы, края, несущему отсталость к берегам счастливого будущего.

Мы делаем памятную страницу че-  
ловеческой истории? Ее делает рабочий  
класс СССР под руководством партии  
и ее ленинским ЦК.

Близится 16 съезд — на этом съезде  
лучшие из лучших белорусских совет-  
ской страны будут решать вопросы дальнейшего  
развития рабочего класса, преодолевая эти-  
ческими трудностями.

Более 15 забайкальских партийных ЦК  
и в партии.

«Большое Путешествие к социализму», Ку-  
нинского района, засеяла сверх плана 300 гектаров. В Барнаульском округе образ-  
цово закончили сев союзхозы, Алексеев-  
ского района, превысив план на 26 процен-  
тов.

«Соцпаркком» Рубцовского округа засе-  
ял 3 тысячи 322 гектара и 600 гекта-  
ров, сверх плана в подзорах села.

Рабочий класс в засеял своей солидар-  
ности с генеральной линией партии

закончил в ее рядах срекие силы. Рабо-  
чая молодежь идет в ленинский коме-  
мод.

70 ударников Барнаульского железнодорожного депо переданы в комсомол.

43 комсомольца—ударники новосибир-  
ского Ковыльского района переданы в  
партию. Лучшие рабочие—производ-  
ственники вступают в ряды ленинской

партии.

Рейс труден, но люди крепки. Проле-  
тают на корабль, окруженный со всех  
сторон штормами, неподалеку, вреди-  
тельство, разжигающееся, преодолевает эти-  
ческими трудностями.

«Соцкуголь» к 16 съезду завершил засея-  
ние новых шахт в Прокопьевском  
районе и по и в Кемеровском и Черемхов-  
ском.

В подзорах 16 съезду в Черемхове пущена  
новая шахта производительностью в  
четыре миллиона тонн в год. Рабо-  
чие обзавели шахту ударно-показател-  
ьской.

Рейс продолжается, не дремлет, не  
засыпает во мгновен.

Все наше внимание вперед движется. Такое исто-  
кование решим ИК, сказывает воспита-  
тельный массовый характер комсомола.

Поняткин так и прославляется реше-  
нием ИК, нужно дать решительный от-  
пор. Но либерализированный подход к  
примечанию бедноты неком.

Примерно, такая должна быть фор-  
мулировка:

— Добывать широком охвате бед-  
ноты молодежи, прежде всего, колхозной.

При приеме бедноты-единомышленни-  
ков особенное строгое осуществлять при-  
цип индивидуального подхода. (Выяс-  
нение причин невыступления в колхозах  
и так далее).

Во-вторых, неправильно является тес-  
нота и формулировка о приеме середи-  
ниной молодежи.

Поскольку середина, прочи вовсе не  
стает этой работы дальнейшего колхози-  
зации бедноты-середииной нес-  
сертную, активнейшую помощь партии с  
тем, чтобы во взаимоотношениях колхоз-  
ной молодежи, середииной молодежи, крепко вовлеченной в колхоз, активно бо-  
ропись с мелкобуржуазными ин-  
дивидуалистическими перешкодами в  
колхозе.

Я. А.

Такие изменения в политике роста  
созида означают, естественно, что комс-  
омольские организации на селе должны  
оказывать удар по массовому работе среды  
молодежи, сделав ее на колхозах. Этого же  
требует и задача повернуться лицом к  
производству.

Учитывая еще то обстоятельство, что  
деревенские (неколхозные) ячейки у-  
на сохранились чрезвычайно мало — гла-  
зным образом, циркулярные и в районных  
центрах—советские, перед нами выра-  
зывается реальная опасность ослабле-  
ния нашего влияния на внеселокомсомо-  
зую молодежь, как бедноту, так и середи-  
нину. Этую опасность необходимо пре-  
одолеть.

Комсомольские ячейки не должны  
заниматься в стенах колхоза, комсомоль-  
ские ячейки должны обеспечивать  
систематическую работу в индивиду-  
альном секторе села, чтобы во главе у-  
помянутого сектора стояла, кроме парт-  
ии, «члены с массовыми инициативами

и способами с массовыми инициативами, установлены право: не гнаться спекулян-  
ков, а оказывать им помощь, обеспечи-  
вать привлечение к колхозу». (Из ячейки  
Яковлев.)





# РАЗВЕРНУТЬ СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМА ЮНОШЕСКОЙ ДЕТСКОЙ КНИГИ "

## КНИГУ ПРОДВИНУТЬ В МАССЫ

Предложение тов. Тюрева о постройке «Дома юношеской детской книги» по мещенству в «Молодом Рабочем» № 128, от 5 июня в будущем социалистическом городе на левом берегу — Оби своему времени. Строительные рабочие Сибкомбайна, а также строители социалистического города это предложение приветствуют.

В пятилетнем плане культурному строительству уделено и уделяется не мало внимания. Разворвавшееся строительство привлекает к себе все новые и новые кадры рабочих, которые в большинстве своем приходят из деревни, имея низкий культурный уровень. Большинство этих рабочих — молодые, желающие получить как можно больше знаний, стремится к культуре.

Хорошо оборудованный «Дом юношеской и детской книги» может отвечать требованиям молодых кадров рабочих. Он поможет молодежи приблизиться к книге, через которую поднять свою техническую, политическую грамотность и т. д.

Сейчас трудно предусмотреть круг деятельности «Дома книги», но важно одно, что «Дом юношеской и детской книги» — учреждение не временное. С ростом социалистических городов, рабочих поселков должна расти и расширяться деятельность дома.

В первую очередь необходимо заострить внимание на тех вопросах, которые в

от НАШЕГО ФОТО-КОРРЕСПОНДЕНТА



Ударная бригада комсомольцев Красноярского паровозоремонтного завода снизила себестоимость на 10 процентов и увеличила производительность на 12 процентов. На снимке: ударники мехода паровозоремонтного завода, кандидаты на красную доску.

## ВАЖНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ВСНХ СССР

МОСКВА, 10. (Тас). — Президиум

ВСНХ СССР издал важное постановление о строительстве Магнитогорского и Кузнецкого металлургических заводов.

ВСНХ предлагает Новостройке в двухмесячный срок составить календарные

планы проектирования обоих заводов.

Все проектирующие организации под

персональную ответственность руководи

телей обязаны составить проекты в эти

календарные сроки. Для ускорения полу

чения планов на строительства, проект

будут рассматриваться и утверждаться

ся по частям, причем при утверждении

не должно уходить более 7 дней.

Чтобы обеспечить рабочих строите

льства жилой площадью, ВСНХ

предлагает Наркомтруду в

пятимесячный срок утвердить разработан

ные строительством планы городов.

При постройке надо использовать типо

вых проектов жилых домов, принятых

из предварительного утверждения ка

зых либо органов.

Для своего времени укомплектова

ние штатов строительства, ВСНХ

предлагает обязать Наркомтруду полно

стью удовлетворить потребность Магнит

огорска и Кузнецкстрой в инженерно-

технических работниках, десантчанах и

бригадирах. Работы на Магнитогорском,

Кузнецком и Петровском заводах пра

ганизуются в отношении льгот и пре

имущества к условиям работы в отдален

ных местностях. ВСНХ просит Совнарком

предложить Наркомтруду обязать

бригаду груда удовлетворять заявки стр

о строительстве в первом очередь и не пре

имуществом выездом рабочих, прорабатыва

ющими на строительстве сильные шести

месяцев. Кроме того, чтобы обеспечить

настоящий момент являются злободневны

ми. Первое — это обслуживание строитель

ных рабочих книг, темы учебными по

собиями, которые потребуются для само

образования и повышенной квалифика

ции и грамотным образом научить их и

всех читателей как полезнейших кни

гой агитпропом, инициатором, ведущим за

собой всю массу молодых читателей, бр

агигающим их вокруг конкретных тем.

Второе — это обострение строитель

ных рабочих книг, темы учебными по

собиями, которые потребуются для само

образования и повышенной квалифика

ции и грамотным образом научить их и

всех читателей как полезнейших кни

гой агитпропом, инициатором, ведущим за

собой всю массу молодых читателей, бр

агигающим их вокруг конкретных тем.

Распространение книги, как один из

наиболее важных инструментов культурной

революции, должен сыграть важнейшую

роль. Для этого дому юношеской книги

необходимо иметь специальные

кабинеты книг, а также обширный кни

жный магазин.

Новосибирский и Кузнецкий отделы

Сибкрайиздата, а также и другие

книготоргующие организации нужно

организовать общественное мнение пар

тийных и комсомольских организаций,

а также профсоюзов и главным образ

ом рабочей массы строительства соци

алистических городов вокруг пограни

ческого магазина.

Мы предлагаем:

— В ближайшие годы в Новосибир

ске будет построен грандиознейший Дом

Культуры и Науки, будущий куль

турно-научный центр Сибири.

В этом дворце будет помещаться це

нтральная библиотека на свыше чем 400

тысяч томов книг. Вполне целесообразно

закончить, если комсомольские о

рганизации поднимут вопрос об отведении

соответствующего помещения для юношес

ской и детской книги, или как самостоя

тельный библиотеки, или как филиал

из центральной библиотеки (последнее

будет целесообразнее).

Безусловно, в контакте с работами

центральной библиотеки можно развер

нуть и массово-кружковую политпрос

ительную работу вокруг юношеской би

блиотеки, организовать изучение запрос

ов молодого читателя, консультацию,

выставки, выставки, даже иметь неболь

шую клуб и т. д.

Все это реально осуществимо, пе

рефигураторно и быстро может быть прове

дено в жизнь.

Пожалуй, что против такого предложе

ния не будет возражать и сам тов. Тю

рев, тем более, что я не отвечаю за пер

спективы в будущем иметь комсомолу

специальный «Дом юношеской и детской

книги».

## СОЗДАТЬ ФИЛИАЛ ЮНОШЕСКОЙ БИБЛИОТЕКИ

В газете «Молодой Рабочий», от 5 ю

ня этого года тов. Тюрев выделил пе

редложение о постройке в Новоси

бирске дома юношеской и детской кни

ги. Автор просит обсудить этот вопрос на

станице «Молодого Рабочего» и быст

рым темпом приступить к постройке это

го дома.

Что касается первой части предложе

ния тов. Тюрева, то ее надо всесторонне

поддерживать и продвинуть на широкое об

суждение комсомольской печати, но что

же касается второй части предложения о быстром темпом приступить к постройке это

го дома.

Нельзя с места, да «брать в карьер»! Вопрос этот надо всесторонне обсудить, выявить все возможности и, уж после этого, ставить его на окончательное раз

решение.

Здесь потребуются крупные суммы де

нег, стройматериалы, рабочий и все это

«кончаков», сразу же решить.

Мое предложение:

— В ближайшие годы в Новосибир

ске будет построен грандиознейший Дом

Культуры и Науки, будущий куль

турно-научный центр Сибири.

В этом дворце будет помещаться це

нтральная библиотека на свыше чем 400

тысяч томов книг. Вполне целесообразно

закончить, если комсомольские о

рганизации поднимут вопрос об отведении

соответствующего помещения для юношес

кой и детской книги, или как самостоя

тельный библиотеки, или как филиал

из центральной библиотеки (последнее

будет более целесообразнее).

Безусловно, в контакте с работами

центральной библиотеки можно развер

нуть и массово-кружковую политпрос

ительную работу вокруг юношеской би

блиотеки, организовать изучение запрос

ов молодого читателя, консультацию,

выставки, выставки, даже иметь неболь

шую клуб и т. д.

Все это реально осуществимо, пе

рефигураторно и быстро может быть прове

дено в жизнь.

Пожалуй, что против такого предложе

ния не будет возражать и сам тов. Тю

рев, тем более, что я не отвечаю за пер

спективы в будущем иметь комсомолу

специальный «Дом юношеской и детской

книги».

Президиум ВСНХ обязан также от

дела снабжения обеспечить новые метал

ургические заводы стройматериалами,

строфоборулем, инструментом, спец

одеждой в первую очередь. Учитывая не

достаточное наличие материалов в тек

нице первых двух кварталов, отелей сл

жения ВСНХ должен обеспечить Новоси

бирь материалами с тем, чтобы к 15

августа все материалы были завезены

полностью. Соответствующие обеща

ния должны точно соблюдать сроки от

грузки материалов, возложить персонал

на 1-й полугодие. Учитывая не

достаточное количество строительных

материалов в текнике, необходимо

заказать на специальное электрооборудование для Новосибири в экстренном порядке.

Зам. редактора: М. ГРОМОВА.

## ПОДПИСКА

## ПОДПИСКА